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COMUNE DI ROMA 

MUNICIPIO ROMA VII 

 

ESTRATTO DAL VERBALE   DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta del 16 Maggio 2003) 

 

VERBALE N. 36  

 

 L’anno duemilatre, il giorno di venerdì sedici del mese di Maggio alle ore 9,45 nei locali del 

Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta pubblica, previa trasmissione 

degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno, il Consiglio del Municipio. 

Assolve le funzioni di Segretario l’Istruttore Direttivo Amm.vo Dott.ssa Maria Bernardi. 

 Presidenza:  TOZZI Stefano 

 Si procede all’appello dei Consiglieri per la verifica del numero degli intervenuti. 

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 22 Consiglieri:  

  

Arena Carmine Ippoliti Tommaso Rossetti Alfonso 

Berchicci Armilla Liberotti Giuseppe Scalia Sergio 

Bruno Rocco Mangiola Fortunato Tassone Giuseppe 

Casella Candido Mercolini Marco Tozzi Stefano 

Conte Lucio Mercuri Aldo Vinzi Lorena 

Fabbroni Alfredo Migliore Gabriele Volpicelli Felice 

Flamini Patrizio Orlandi Antonio  

Galli Leonardo Recine Alberto  

 

Assenti: Curi Gaetano, Di Matteo Paolo, Marinucci Cesare.  

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la validità della 

seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali scrutatori i Consiglieri 

Orlandi Antonio, Tassone Giuseppe e Mangiola Fortunato, invitandoli a non allontanarsi dall’aula 

senza darne comunicazione alla Presidenza. 

 (O M I S S I S) 

 Alle ore 9,50 entra in aula il Consigliere Di Matteo Paolo. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 9,59 entra in aula il Consigliere Marinucci Cesare. 

(O M I S S I S) 

 

 

 

ORDINE DEL GIORNO N. 10 

 

 

 

 

 

 

 



 

Nulla Osta Tecnico-Sanitario. Apertura Attività Commerciali. 

 

Tenuto Conto 

 Che per l’apertura delle attività commerciali di manipolazione di prodotti alimentari, 

industrie insalubri è indispensabile ottenere preventivamente il N.O. Tecnico-Sanitario del 

Personale Ispettivo AUSL; 

 

Preso atto 

 Che a seguito del rilascio del permesso sanitario di cui sopra la pratica è inviata dal 

Municipio al V Dipartimento Comunale di Via Merulana per la controfirma del competente 

Assessore; 

 

Considerato 

 Che per detta controfirma sono necessari trenta-quaranta giorni, nei quali non è possibile 

svolgere l’attività per cui si è richiesta l’autorizzazione; 

 

Visto 

 Che sono previste sanzioni amministrative per coloro che esercitano l’attività in attesa del 

rilascio del titolo autorizzativo; 

 

Considerato 

 Che in altri Municipi si è risolto il problema mediante autorizzazioni provvisorie alla 

presentazione del N.O. Tecnico-Sanitario AUSL 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

CHIEDE 

Al Presidente del VII Municipio, alla Giunta Municipale e per Essi all’Assessore competente  

Di intervenire presso le U.O.C. competenti, affinché sia autorizzato l’esercizio delle attività 

commerciali di cui sopra, con titolo autorizzativo provvisorio, alla presentazione del N.O. Tecnico-

Sanitario AUSL, prima del definito iter burocratico. 

 

(O M I S S I S) 

 Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, nei modi 

dalla Legge voluti, alla votazione della su estesa proposta di Ordine del Giorno. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli scrutatori, ne 

riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

 Approvato all’unanimità. 

 Assume il n. 10. 

(O M I S S I S) 

                                                                   IL PRESIDENTE 

               (Stefano Tozzi) 

                         IL SEGRETARIO 

                (Maria Bernardi) 

 


